

Наш волонтерский отряд «От Сердца к Сердцу»





НАШ ДЕВИЗ:

ВОЛОНТЕРСКИЕ СЕРДЦА В ОЛИМПИЙСКОМ РИТМЕ
БЬЮТСЯ,
НАШИ ДОБРЫЕ ДЕЛА В КАЖДОМ СЕРДЦЕ
ОСТАЮТСЯ.
ДАЕМ ИМПУЛЬС НА ДОБРО,
НА ЗДОРОВЬЕ, НА ТЕПЛО,
ПОМОГАЕМ ВЕРИТЬ В ЧУДО И ЗАБОТИМСЯ О ЛЮДЯХ

Основными задачами деятельности студенческого волонтерского отряда «От Сердца к Сердцу» являются:

- поддержка и реализация социальных инициатив студентов;
- популяризация идей добровольчества в студенческой среде и организация работы волонтеров по различным направлениям;
- формирование у студентов активной гражданской позиции, нравственно-этических качеств, самоорганизации, чувства социальной ответственности, солидарности, взаимопомощи и милосердия;
- вовлечение студентов в проекты, связанные с оказанием социально-психологической и социально-педагогической поддержки различным группам населения.



Руководителем волонтерского отряда «От сердца к сердцу» является Марчук Марина Владимировна.

Руководителем волонтерского отряда была организована экскурсия в мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой».



Волонтерский отряд «От сердца к сердцу» почтили память 54 жертв Домачевской трагедии. Рядом с городским поселком Домачево 23 сентября 1942 года фашисты расстреляли в лесу 53 воспитанников детского дома и их 20-летнюю воспитательницу Полину Грохольскую. Потрясенные местные жители назвали случившееся Домачевской трагедией. В память о невинных жертвах войны в 1987 году у дороги установили памятник "Протест". Каждый год в день трагедии проходит митинг-реквием. Собравшиеся у мемориала возложили к его подножию цветы и почтили память погибших минутой молчания.



Участники митинга посетили ещё один памятник в нескольких километрах от трассы. Это братская могила, которая является тем самым местом расстрела детей в лесу.



В государственном архиве брестской области организована выставка документов «Домачевская трагедия: к 80-летию расстрела воспитанников детского дома», подготовленная совместно с волонтерским отрядом «От сердца к сердцу» и ГУО «Средняя школа г.п. Домачево»



Спасибо за внимание и за такую прекрасную возможность
делать мир капельку лучше!



С любовью, волонтерский отряд «От Сердца к Сердцу»